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A)123
B)132
C) 213
D) 145
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2. =
A) 346
B) 265
C) 256
D) 266

5

|sleminin sonucu hangisidir?
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Isleminin sonucu hangisidir?
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3. =
A) 342
B) 325
C) 364
D) 365
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Isleminin sonucu hangisidir?
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Bslme isleminin sonucu kactir?

A) abc
B) 1 OO1
101
D)1

5. 9090 : 30 = ? Yandaki bélme isleminde bélim asagdakilerden hangisidir?

A) 330
B) 310
C) 303
D) 301

Etkilesimli Egitim
Bslme islemi Testi

A) 764
B) 782
C) 800
D) 976

7.10625 : 25=7? isleminde bolim kactir?
A) 410
B) 415
Q) 420
D) 425

‘ (\\er a k8.‘Bir bélme isleminde bslen 1 8, bélim 43 ise bélinen say en ok kag olabilir?

74
91

B)
Egitifg)/7s1

) 775

A 15
B16
Q17
D)19

kactir?
A) 531
B) 529
C) 518
D) 513
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6. Bir bslme isleminde bélen 34, bslim 23 ve kalan 1 8 dir. Bélinen say kagtr?

9. Bir bélme isleminde bélen 1 8 dir. Kalan asagidakilerden hangisi olamaz ?

10.ABC : 19 =27 lsleminde ABC dogal saynin alabilecegi en biyik deger


http://testimiz.com/
http://www.testimiz.com/

